
ALLEGATO n. 2

OBIETTIVI OPERATIVI



DIREZIONE GENERALE

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Verifiche interdipartimentali 

effettuate
18%

n. verifiche interdipartimentali effettuate / 

n. verifiche interdipartimentali 

programmate

100% 100% 10 9 100% 100% 18,00

n. procedure gestionali revisionate / n. 

verifiche interdipartimentali gestionali da 

revisionare

70% 90% 17 20 100%

n. procedure gestionali revisionate entro i 

tempi definiti / n. verifiche 

interdipartimentali gestionali da 

revisionare

30% 80% 14 17 118%

Incontri di coordinamento e 

armonizzazione del sistema di 

gestione

28%
n. incontri organizzati e verbalizzati / n. 

incontri programmati
100% 90% 7 2 150% 100% 28,00

n. processi e procedure supervisionate / n. 

processi  e procedure di cui è richiesta la 

supervisione

70% 80% _ _ 100%

n. processi e procedure supervisionate 

entro i tempi definiti / n. processi  e 

procedure di cui è richiesta la supervisione

30% 70% _ _ 100%

n. non conformità corrette nei tempi 

previsti / n. totale non conformità rilevate
30% 80% _ _ 100%

n. non conformità alla norma ISO 9001 

risolte / n. totale non conformità rilevate
70% 100% _ _ 100%

18,00

Manuale e procedure gestionali del 

Sistema Qualità e del Sistema 

Integrato Qualità e Sicurezza 

revisionate

18%

18%

Struttura: Staff Organizzazione Sistema Qualità

100%

18,00

18,00

100%

100%Processi e procedure supervisionate 

Conformità alla norma ISO 9001 18%
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Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Revisione definizione flussi di 

processo: Guida analitica ai servizi; 

Carta dei Servizi; Guida ISPRA - 

APPA - ARPA

10%
n. procedure stese per il sistema qualità / 

n. procedure programmate
100% 100% 3 _ 100% 100% 10,00

n. contatti gestiti / n. contatti avviati 30% 100% _ _ 100%

n. contatti gestiti entro i tempi standard / 

n. contatti gestiti
70% 100% _ _ 100%

n. documenti revisionati / n. documenti da 

revisionare
30% 100% 1 _ 100%

SI / NO 70% 100% 1 _ 100%

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Relazione sullo stato della sicurezza 

dei sistemi informativi ARPAV
30%

n. relazioni prodotte / n. relazioni 

programmate
100% 100% 1 _ 0% _ _

Richieste di servizi informatici 

(assistenza interna) gestite mediante 

help desk

30%

n. richieste di intervento informatico 

gestite e risolte in intranet mediante help 

desk / n. richieste processate

100% 90% _ _ 99% 100% 30,00

Struttura: Servizio Organizzazione e Sistemi Informativi

100%

100%

Revsione "GUIDA ISPRA - APPA - 

ARPA"

50%

Struttura: Staff Rapporti con l'utenza URP

50,00Gestione contatti con gli stakeholders

40,0040%
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n. documenti prodotti / n. documenti 

programmati
90% 100% 1 _ 0%

n. documenti prodotti entro i tempi / n. 

documenti prodotti
10% 100% 1 _ 0%

Organizzazione corsi di formazione 

in materia di informatica
20%

n. corsi di formazione in materia di 

informatica prodotti / n. corsi di 

formazione programmati

100% 75% 4 3 67% 67% 20,00

Totale punteggio 50,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Revisione documenti di valutazione 

dei rischi negl ambienti di lavoro
25%

N. revisioni dei documenti di valutazione 

dei rischi negli ambienti di lavoro 

effettuati / N. revisioni programmate

100% 100% 3 _ 100% 100% 25,00

N. lavoratori informati e formati / N. 

lavoratori da informare e formare secondo 

programmazione

50% 85% 300 _ 100%

N. lavoratori informati e formati 

coerentemente allo specifico programma 

del corso / N. lavoratori informati e 

formati

50% 85% 300 _ 100%

N. visite mediche effettuate / N. visite 

mediche programmate
50% 85% 500 _ 110%

N. visite mediche effettuate coerentemente 

al protocollo sanitario / N. visite mediche 

effettuate

50% 85% 500 _ 110%

_
Catalogo dei servizi informatici 

ARPAV
20%

25,00

25%

100%

100%

Visite mediche effettuate secondo 

protocollo sanitario

Lavoratori informati e formati 25,00

25%

_

Struttura: Servizio Prevenzione e Protezione dai Rischi 
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N. procedure revisionate per il sistema di 

gestione della sicurezza sul lavoro / N. 

procedure da revisionare

50% 85% 1 _ 100%

N. procedure revisionate per il sistema di 

gestione della sicurezza sul lavoro 

conformemente alla normativa di 

riferimento / N. procedure da revisionate

50% 100% 1 _ 100%

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

n. master organizzati / n. master 

programmati
50% 80% 1 _ 100%

n. master eseguiti coerentemente al 

documento di specifiche / n. master 

programmati

50% 70% 1 _ 100%

n. corsi e workshop organizzati / n. corsi e 

workshop programmati
50% 90% 15 _ 100%

n. corsi e workshop eseguiti coerentemente 

al docuemnto delle specifiche / n. corsi e 

workshop organizzati

50% 70% _ _ 100%

Procedure revisionate per il Sistema 

Qualità
10%

n. procedure revisionate per il Sistema 

Qualità / n. procedure da revisionare
100% 100% 1 _ 100% 100% 10,00

Totale punteggio 100,00

20%

Master

25,00

20,00100%

100%

Corsi & workshop

Procedure revisionate per il sistema 

di gestione della sicurezza sul lavoro
25%

100%70%

Struttura: Scuola di Alta Specializzazione Ambientale

70,00
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DIREZIONE TECNICA

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività relativa al servizio acque interne 50% 85% _ _ 100%

Attività relativa all'u.o. acque marino 

costiere
50% 85% _ _ 100%

Attività informativa gestionale 

interna alla struttura
10%

n. riunioni informative effettuate / n. 

riunioni programmate
100% 90% 12 _ 92% 100% 10,00

Analisi per il monitoraggio acque 

marino costiere e di transizione
25%

n. analisi sul campo realizzate / n. analisi sul 

campo programmate
100% 80% 43190 _ 116% 100% 25,00

Campioni per il monitoraggio 

acque marino costiere e di 

transizione

25%
n. campioni prelevati / n. campioni 

programmati
100% 80% 466 _ 105% 100% 25,00

Sopralluoghi per il monitoraggio 

acque marino costiere e di 

transizione

25%
n. sopralluoghi eseguiti / n. sopralluoghi 

programmati
100% 80% 752 _ 146% 100% 25,00

Mantenimento e implementazione 

del sistema gestione qualità
10%

n. non conformità corrette nei tempi previsti 

/ n. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 87,50% 100% 10,00

Totale punteggio 100,00

Struttura: Settore Acque

Realizzazione del piano annuale 

delle attività
5% 100% 5,00
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Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Redazione e coordinamento dei reti 

regionali di monitoraggio
33%

n. piani di monitoraggio realizzati / n. piani 

di monitoraggio programmati
100% 100% 4 _ 100% 100% 33,33

Report ambientali 33%
n. report ambientali eseguiti / n. report 

programmati
100% 85% 45 _ 167% 100% 33,33

n. pareri resi / n. pareri programmati 50% 85% 55 _ 90%

n. pareri resi / n. pareri richiesti 50% 85% _ _ 100%

Totale punteggio 100

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Redazione e coordinamento dei reti 

regionali di monitoraggio
20%

n. piani di monitoraggio realizzati / n. piani 

di monitoraggio programmati
100% 100% 4 _ 100% 100% 20,00

Report ambientali 20%
n. report ambientali eseguiti / n. report 

programmati
100% 85% 25 30 110% 100% 20,00

Pareri su monitoraggio acque 

marino costiere e di transizione e 

ripascimento dei litorali

Struttura: u.o. Acque Marino Costiere

33% 100%

Struttura: Servizio Acque Interne

33,33
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n. richieste evase / n. richieste programmate 50% 85% 100 _ 122%

n. richieste evase / n. richieste pervenute 50% 85% _ _ 122%

Pareri su monitoraggio corsi 

d'acque, laghi, acque sotterranee e 

reti automatiche acque interne

25% n. pareri resi / n. pareri programmati 100% 85% 67 _ 98,50% 100% 25,00

Mantenimento e implementazione 

del sistema gestione qualità
10%

n. non conformità corrette nei tempi previsti 

/ n. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 10,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività relativa al servizio valutazione 

ambientale e impatti sulla salute
50% 85% _ _ 100%

Attività relativa all'u.o. educazione 

ambientale e protezione della natura
50% 85% _ _ 100%

Attività informativa gestionale 

interna alla struttura
10%

n. riunioni informative effettuate / n. 

riunioni programmate
100% 100% 12 _ 100% 100% 10,00

Attività di coordinamento strutture 

sottoposte
60% 100%

Richieste evase 25% 100% 25,00

Struttura: Settore Prevenzione e Comunicazione Ambientale

60,00
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n. attività eseguite / n. attività programmate 90% 90% 8 _ 100%

n. attività eseguite / n. attività richieste 10% 100% _ _ 100%

n. attività eseguite / n. attività richieste 90% _ _ 100,00%

n. attività eseguite / n. attività programmate 10% 90% 150 100 140%

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Iniziative / studi in tema di 

ambiente e salute
35%

n. iniziative e studi effettuati / n. iniziative e 

studi programmati
100% 100% 4 _ 100% 100% 35,00

n. bollettini pollini prodotti / n. bollettini 

pollini programmati
50% 100% 300 _ 145%

n. bollettini pollini prodotti entro i tempi 

programmati / n. totale bollettini pollini 

prodotti

50% 90% _ _ 100%

Report ambientali e relazioni 

tematiche
25%

n. prestazioni eseguite / n. prestazioni 

programmate
100% 100% 6 _ 100% 100% 25,00

20,00

15,00Attività di comunicazione esterna 15% 100%

100%

Bollettini pollini emessi 

Struttura: Servizio valutazione ambientale e impatti sulla salute

15,00Gestione Portale Internet 15%

20% 100%
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Istruttorie VIA realizzate a supporto 

della Regione
20%

n. istruttorie VIA eseguite  / n. istruttorie 

VIA richieste
100% 90% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

n. iniziative di educazione ambiental 

effettuate / n. iniziative programmate
80% 100% 7 6 116%

n. iniziative di educazione ambientale 

effettuate entro i tempi programmati / n. 

iniziative eseguite

20% 80% _ _ 100%

Verifiche/visite previste per il 

mantenimento della certificazione 

qualità

15%
n. verifiche e visite eseguite / n. verifiche e 

visite programmate
100% 80% 10 8 100% 100% 15,00

n. procedure redatte e revisionate / n. 

procedure da redarre e revisionare
80% 100% 3 2 100%

n. procedure redatte e revisionate entro i 

tempi definiti / n. procedure da redarre e 

revisionare

20% 80% _ _ 100%

Reportistica e produzione materiale 

educativo divulgativo 
20%

n. prodotti eseguiti / n. prodotti 

programmati
100% 100% 10 9 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Struttura: u.o. educazione ambientale e protezione della natura

50,00

15,00100%

100%50%

Approvazione procedure redatte e/o 

revisionate per il sistema qualità
15%

Iniziative di educazione ambientale 
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DIREZIONE TECNICA

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

n. rendicontazioni eseguite / n. 

rendicontazioni programmate
90% 90% 10 11 100%

n. rendicontazioni eseguite entro i tempi 

standard / n. rendicontazioni eseguite
5% 100% 4 4 100%

n. rendicontazioni eseguite conformemente 

alla normativa di riferimento / n. 

rendicontazioni eseguite

5% 100% 3 2 100%

n. supporti alle ispezioni AIA eseguiti / n. 

ispezioni programmate
90% 100% 10 _ 130%

n. supporti alle ispezioni AIA eseguiti / n. 

ispezioni programmate
10% 10% 10 _ 130%

Predisposizione di convenzioni 

tecnico scientifiche - accordi con 

enti terzi

30%

n. convezioni tecnico scientifiche 

predisposte entro i tempi definiti / n. totale 

convenzioni eseguite

100% 90% _ _ 100% 100% 30,00

Predisposizione di pareri su ricorsi 

giurisdizionali di competenza 

tecnica

15%

n. pareri su ricorsi giurisdizionali 

predisposti entro i tempi definiti / n. totale 

pareri predisposti

100% 90% _ _ 116% 100% 15,00

Totale punteggio 100,00

30,00

Rendicontazione della 

programmazione e rendicontazione 

annuale delle attività

25%

Supporto alle ispezioni AIA 30%

100%

100%

Struttura: staff coordinamento e pianificazione

25,00
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Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Realizzazione del programma 

acquisti mediante procedure ad 

evidenza pubblica e/o affidamenti 

diretti

24%

n. procedure di acquisto realizzate mediante 

evidenza pubblica od affidamento diretto / n. 

procedure programmate

100% 90% _ 10 90% 100% 24,00

Realizzazione del programma 

acquisti mediante utilizzo dell'albo 

fornitori

24%

n. procedure di acquisto realizzate mediante 

utilizzo dell'albo fornitori / n. procedure 

programmate

100% 90% _ 11 82% 82% 20,00

Realizzazione del programma 

acquisti CONSIP e nel mercato 

elettronico

24%

n. procedure di acquisto realizzate in Consip 

e/o mercato elettronico / n. procedure 

programmate

100% 90% _ 8 75% 75% 18,00

Procedure revisionate per il Sistema 

Qualità
10%

n. procedure revisionate per il sistema 

qualità / n. procedura da revisionare secondo 

programmazione

100% 100% 1 _ 100% 100% 10,00

Ricognizione conclusiva dei cespiti 

del patrimonio mobiliare 

dell'Agenzia

18%
n. schede riepilogative dei cespiti analizzate 

/ n. schede da analizzare
100% 75% 104 _ 100% 100% 18,00

Totale punteggio 90,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Redazione di un documento di 

processo di Agenzia
30%

n. documenti predisposti / n. documenti 

programmati
100% 100% 1 _ 0% 0% 0,00

Struttura: Servizio Approvvigionamenti

Struttura: Servizio Economico Finanziario
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Procedure revisionate per il Sistema 

Qualità
20%

n. documenti revisionati / n. documenti da 

revisionare
100% 100% 1 _ 0% 0% 0,00

n. report predisposti / n. report programmati 90% 75% 4 _ 150%

n. report predisposti entro il termine / n. 

report eseguiti
10% 75% 4 _ 150%

n. report predisposti / n. report programmati 90% 75% 4 _ 225%

n. report predisposti entro il termine / n. 

report eseguiti
10% 75% 4 _ 225%

Totale punteggio 50,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

n. procedure realizzate / n. procedure 

programmate
80% 100% 1 _ 100%

n. procedure realizzate entro i tempi definiti 

/ n. procedure realizzate
20% 100% 1 _ 100%

n. procedure revisionate  / n. procedura da 

revisionare 
80% 100% 2 _ 100%

Procedure amministrative effettuate 30% 100%

25,00

30,00

25,00Monitoraggio periodico del budget 25%

Analisi e monitoraggi finanziari 25%

20,00
Procedure revisionate per il Sistema 

Qualità
20%

Struttura: Servizio Risorse Umane

100%

100%

100%
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n. procedure revisionate entro i tempi 

definiti / n. procedura da revisionare 
20% 100% 2 _ 100%

Interventi formativi effettuati 

(secondo Piano)
30%

n. interventi formativi effettuati / n. 

interventi formativi programmati
100% 70% 20 _ 135% 100% 30,00

Adempimenti relativi al codice 

dell'amministrazione digitale
20%

n. modelli e format prodotti / n. modelli e 

format da realizzare
100% 70% 10% _ 210% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

n. operazioni eseguite / n. operazioni 

programmate
80% 85% 4080 _ 107,57%

n. operazioni eseguite coerentemente / n. 

operazioni eseguite
20% 90% _ _ 100,00%

Definizione della procedura sistema 

qualità - interventi in global service 

fabbricati

20%
n. procedure predisposte / n. procedure 

programmate
100% 100% 1 _ 200,00% 100% 20,00

Attuazione programma di cessione 

immobili
30% n. gare eseguite / n. gare programmate 100% 75% 4 _ 50,00% 50% 15,00

Servizi di manutenzione ordinaria in 

global service
20% 20,00100%

20,00
Procedure revisionate per il Sistema 

Qualità
20%

Struttura: Servizio Tecnico

100%
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Recesso dai contratti di locazione 

degli immobili
15% n. contratti recessi / n. contratti da recedere 100% 100% _ 10 70,00% 70% 10,50

Adesione alla convenzione Consip per i 

servizi ricompresi nel contratto del 

global service fabbricati

7,50%
n. adesione entro il termine / n. adesione 

programmato
100% 100% _ 1 0% 0% 0,00

Predisposizione di un piano strategico 

immobili
7,50%

Piano strategico predisposto entro il termine 

del 30/09/2011
100% 100% _ 1 100% 100% 7,50

Totale punteggio 73,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

n. rendicontazioni eseguite/n. 

rendicontazioni programmate
33% 100% 2 _ 100%

n. rendicontazioni eseguite entro i tempi 

definiti /n. rendicontazioni programmate
33% 100% 2 _ 100%

n. rendicontazioni eseguite coerentemente /n. 

rendicontazioni eseguite
33% 100% 2 _ 100%

Rendicontazione WP - progetto 

APICE
25% 25,00

Struttura: u.o. controllo di gestione e gestione amministrativa progetti

100%

DIREZIONE AMMINISTRATIVA



DIREZIONE AMMINISTRATIVA

n. certificazioni eseguite coerentemente / n. 

certificazioni programmate
90% 90% 11 13 115%

n. certificazioni eseguite entro i tempi 

definiti / n. certificazioni eseguite
10% 90% 11 13 115%

n. report predisposti / n. report programmati 90% 75% 8 _ 100%

n. report predisposti entro i tempi definiti / 

n. report eseguiti
10% 87% 8 _ 100%

Procedure revisionate per il sistema 

qualità
10%

n. documenti revisionati / n. documenti da 

revisionare
100% 100% 2 1 100% 100% 10,00

Totale punteggio 100,00

Certificazioni progetti europei 25% 25,00100%

Reportistica 40% 40,00100%

DIREZIONE AMMINISTRATIVA



DIREZIONE PROVINCIALE DI BELLUNO

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività relativa al Servizio Territoriale 50% 85% _ _ 90,00% 100% 30,00

Attività relativa al Servizio Sistemi 

Ambientali
50% 85% _ _ 80,00% 80% 24,00

Attività informativa-gestionale interna 

alla struttura
20%

N. riunioni informative effettuate / n. 

riunioni programmate
100% 85% 10 _ 100% 100% 20,00

Riesame dei sistemi di gestione della 

qualità e della sicurezza
20% N. verbali prodotti / n. verbali programmati 100% 85% 5 _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 94,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività relativa all'u.o. agenti fisici 33% 85% _ _ 97,75%

Attività relativa all'u.o. ingegneria 33% 85% _ _ 100%

Partecipazione a commissioni CTPA 10%

N. partecipazioni a commissioni CTPA / N. 

richieste di partecipazioni a commissioni 

CTPA

100% 85% _ _ 100% 100% 10,00

Partecipazione a istruttorie VIA su 

coordinamento SSA
10%

N. partecipazioni a istruttorie VIA su 

coordinamento SSA / N. collaborazioni 

richieste

100% 85% _ _ _ _ 0,00

Struttura: Servizio Territoriale

60,00

Struttura: Direzione del Dipartimento di Belluno 

Realizzazione del piano annuale delle 

attività
60%

Realizzazione del piano annuale delle 

attività
60% 100%

DIREZIONE PROVINCIALE DI BELLUNO



DIREZIONE PROVINCIALE DI BELLUNO

Attività informativa-gestionale interna 

alla struttura
10%

N. riunioni informative effettuate / n. 

riunioni programmate
100% 85% 10 12 125% 100% 10,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
10%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 10,00

Totale punteggio 90,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Controlli su sorgenti di rumore 30%

N. controlli su sorgenti di rumore effettuati / 

N. controlli su sorgenti di rumore 

programmati

100% 85% 20 12 91% 100% 30,00

Controlli su campi elettromagnetici 30%
N. controlli dei campi elettromagnetici / N. 

controlli programmati
100% 85% 46 30 103% 100% 30,00

Pareri 20% N. pareri resi / N. pareri richiesti 100% 85% _ _ 100% 100% 20,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Struttura: u.o. ingegneria

Struttura: u.o. Agenti Fisici

DIREZIONE PROVINCIALE DI BELLUNO



DIREZIONE PROVINCIALE DI BELLUNO

Verifiche su apparecchi a pressione e 

impianti di riscaldamento
20%

n. verifiche su apparecchi a pressione e 

impianti di sollevamento / n. verifiche 

programmate

100% 85% 750 1000 131,90% 100% 20,00

Verifiche su impianti elettrici equivalenti 20%
n. verifiche su impianti elettrici equivalenti / 

n. verifiche programmate
100% 85% 700 800 131,50% 100% 20,00

Controlli su aziende SEVESO 20%
n. aziende controllate / n. aziende 

programmate
100% 85% 1 _ 100% 100% 20,00

Controlli su aziende IPPC 20%
n. aziende controllate / n. aziende 

programmate
100% 85% 3 4 125% 100% 20,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Controlli su depuratori 25%
n. depuratori controllati / n. depuratori 

programmati
100% 85% 10 18 144,44% 100% 25,00

Controlli su discariche 25%
n. discariche controllate / n. discariche 

programmate
100% 85% 4 _ 150% 100% 25,00

Controlli su aziende IPPC 25%
n. aziende controllate / n. aziende 

programmate
100% 85% 3 _ 233% 100% 25,00

Struttura: u.o. Vigilanza ambientale

DIREZIONE PROVINCIALE DI BELLUNO



DIREZIONE PROVINCIALE DI BELLUNO

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
25%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 25,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Gestione stazioni fisse di monitoraggio 

aria
20%

Somma giorni-anno di funzionamento di 

tutte le stazioni fisse di monitoraggio aria / 

n. stazioni di rilevamento (gestione diretta) 

x 365

100% 85% 1440 _ 100% 100% 20,00

Gestione stazioni mobili di monitoraggio 

aria
20%

Somma giorni-anno di funzionamento di 

tutti i mezzi mobili monitoraggio aria / 

Somma giorni-anno di funzionamento di 

tutti i mezzi mobili programmati

100% 85% 320 _ 100% 100% 20,00

Partecipazione a procedimenti VIA 20%
n. partecipazioni / n. richieste di 

partecipazioni
100% 85% _ _ 100% 100% 20,00

Collaborazione a istruttorie CTPA su 

coordinamento ST
20% n. collaborazioni / n. collaborazioni richieste 100% 85% _ _ _ _ 0,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 80,00

Struttura: Servizio Sistemi Ambientali

DIREZIONE PROVINCIALE DI BELLUNO



DIREZIONE PROVINCIALE DI BELLUNO

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività relativa al Servizio Territoriale 50% 85% _ _ 97,34% 100% 30,00

Attività relativa al Servizio Sistemi 

Ambientali
50% 85% _ _ 100% 100% 30,00

Attività informativa-gestionale interna 

alla struttura
20%

N. riunioni informative effettuate / n. 

riunioni programmate
100% 85% _ _ 85,50% 100% 20,00

Riesame dei sistemi di gestione della 

qualità e della sicurezza
20% N. verbali prodotti / n. verbali programmati 100% 85% 11 _ 109% 100% 20,00

100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività relativa all'u.o. vigilanza ambientale 33% 85% _ _ 90,75% 100%

Attività relativa all'u.o. agenti fisici 33% 85% _ _ 95,97% 100%

Attività relativa all'u.o. ingegneria 33% 85% _ _ 100% 100%

Partecipazione a commissioni CTPA 10%

N. partecipazioni a commissioni CTPA / N. 

richieste di partecipazioni a commissioni 

CTPA

100% 85% _ _ 100% 100% 10,00

Partecipazione a istruttorie VIA su 

coordinamento SSA
10%

N. partecipazioni a istruttorie VIA su 

coordinamento SSA / N. collaborazioni 

richieste

100% 85% _ _ 100% 100% 10,00

Struttura: Direzione del Dipartimento di Padova

60,00

Realizzazione del piano annuale delle 

attività
60%

Struttura: Servizio Territoriale

Totale punteggio

Realizzazione del piano annuale delle 

attività
60%

DIREZIONE PROVINCIALE DI BELLUNO



DIREZIONE PROVINCIALE DI BELLUNO

Attività informativa-gestionale interna 

alla struttura
10%

N. riunioni informative effettuate / n. 

riunioni programmate
100% 85% 10 _ 100% 100% 10,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
10%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 10,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Controlli su sorgenti di rumore 30%

N. controlli su sorgenti di rumore effettuati / 

N. controlli su sorgenti di rumore 

programmati

100% 85% 40 _ 115% 100% 30,00

Controlli su campi elettromagnetici 30%
N. controlli dei campi elettromagnetici / N. 

controlli programmati
100% 85% 30 _ 90% 100% 30,00

Pareri 20% N. pareri resi / N. pareri richiesti 100% 50% _ _ 93,88% 100% 20,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Struttura: u.o. ingegneria

Struttura: u.o. Agenti Fisici

DIREZIONE PROVINCIALE DI BELLUNO



DIREZIONE PROVINCIALE DI BELLUNO

Verifiche su apparecchi a pressione e 

impianti di riscaldamento
25%

n. verifiche su apparecchi a pressione e 

impianti di sollevamento / n. verifiche 

programmate

100% 85% 6315 _ 120,34% 100% 25,00

Verifiche su impianti elettrici equivalenti 25%
n. verifiche su impianti elettrici equivalenti / 

n. verifiche programmate
100% 85% 800 _ 139,25% 100% 25,00

Controlli su aziende SEVESO 25%
n. aziende controllate / n. aziende 

programmate
100% 85% 4 _ 100% 100% 25,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
25%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 25,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Controlli su depuratori 25%
n. depuratori controllati / n. depuratori 

programmati
100% 85% 78 75 88% 100% 25,00

Controlli su discariche 25%
n. discariche controllate / n. discariche 

programmate
100% 85% 4 _ 100% 100% 25,00

Controlli su aziende IPPC 25%
n. aziende controllate / n. aziende 

programmate
100% 85% 20 _ 195% 100% 25,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
25%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 75% 100% 25,00

Struttura: u.o. Vigilanza ambientale

DIREZIONE PROVINCIALE DI BELLUNO



DIREZIONE PROVINCIALE DI BELLUNO

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Gestione stazioni fisse di monitoraggio 

aria
20%

Somma giorni-anno di funzionamento di 

tutte le stazioni fisse di monitoraggio aria / 

n. stazioni di rilevamento (gestione diretta) 

x 365

100% 85% 3285 _ 100% 100% 20,00

Gestione stazioni mobili di monitoraggio 

aria
20%

Somma giorni-anno di funzionamento di 

tutti i mezzi mobili monitoraggio aria / 

Somma giorni-anno di funzionamento di 

tutti i mezzi mobili programmati

100% 85% 665 443 134% 100% 20,00

Partecipazione a procedimenti VIA 20%
n. partecipazioni / n. richieste di 

partecipazioni
100% 85% 4 20 100% 100% 20,00

Collaborazione a istruttorie CTPA su 

coordinamento ST
20%

n. collaborazioni / n. collaborazioni 

richieste
100% 85% 8 15 187% 100% 20,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Realizzazione del piano annuale delle 

attività
50%

Attività relativa all'u.o. emissioni grandi 

impianti
100% 85% _ _ 100% 100% 50,00

Struttura: Servizio Osservatorio Aria

Struttura: Servizio Sistemi Ambientali

DIREZIONE PROVINCIALE DI BELLUNO



DIREZIONE PROVINCIALE DI BELLUNO

Aggiornamento inventario emissioni in 

atmosfera
8,33%

n. moduli emissivi 2007-8 aggiornati / n. 

moduli programmati
100% 85% 2 _ 100% 100% 8,33

Reportistica e questionari regionali ex D. 

Lgs 155/2010
8,33%

n. report e questionari realizzati / n. report e 

questionari programmati
100% 85% 3 _ 100% 100% 8,33

Applicazioni modellistiche a scala 

regionale e locale
8,33%

n. applicazioni modellistiche realizzate / n. 

applicazioni modellistiche programmate
100% 85% 4 _ 75% 75% 6,25

Segreterie tecniche tematiche 8,33%
n. segreterie da organizzare e gestire / n. 

segreterie programmate
100% 85% 3 _ 100% 100% 8,33

Attività informativa-gestionale interna 

alla struttura
8,33%

N. riunioni informative effettuate / n. 

riunioni programmate
100% 85% 10 _ 100% 100% 8,33

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
8,33%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 8,33

Totale punteggio 97,90

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Sopralluoghi emissioni 50%
n. sopralluoghi effettuati / n. sopralluoghi 

programmati
100% 85% 25 20 100% 100% 50,00

Segreterie tecniche tematiche 30%
n. segreterie da organizzare e gestire / n. 

segreterie programmate
100% 85% 3 0 _ _ _

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 85% _ _ 100% 100% 20,00

70% Totale punteggio 70,00

Struttura: u.o. Emissioni Grandi Impianti

DIREZIONE PROVINCIALE DI BELLUNO



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI ROVIGO

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività relativa all'U.O. Supporto alla 

Direzione
33,33% 85% _ _ 100% 100%

Attività relativa al Servizio Territoriale 33,33% 85% _ _ 100% 100%

Attività relativa al Servizio Sistemi 

Ambientali
33,33% 85% _ _ 100% 100%

Attività informativa-gestionale interna 

alla struttura
20%

N. riunioni informative effettuate / n. 

riunioni programmate
100% 85% 12 8 137,50% 100% 20,00

Riesame dei sistemi di gestione della 

qualità e della sicurezza
20%

N. verbali prodotti / n. verbali 

programmati
100% 85% 3 2 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Istruttorie CTRD LL.PP 10%
N. istruttorie realizzate / N. istruttorie 

programmate
100% 85% _ _ 100% 100% 10,00

Valutazioni PAT comunali e VAS 25%
N. valutazioni realizzate / N. 

valutazioni richieste
100% 85% _ _ 100% 100% 25,00

RDQ - Sistema gestione qualità 

dipartimento
40% RDQ realizzate / RDQ programmate 100% 85% 13 12 108,33% 100% 40,00

Struttura: Direzione del Dipartimento di Rovigo

Struttura: u.o. Supporto alla Direzione

60,00
Realizzazione del piano annuale delle 

attività
60%

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI ROVIGO



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI ROVIGO

Attività di coordinamento attività del 

Sistema Gestione Sicurezza sul lavoro 

e Qualità

25%
Attività realizzate / Attività 

programmate
100% 75% 8 _ 137,50% 100% 25,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività relativa all'u.o. vigilanza 

ambientale
33% 85% _ _ 100% 100%

Attività relativa all'u.o. agenti fisici 33% 85% _ _ 100% 100%

Attività relativa all'u.o. ingegneria 33% 85% _ _ 100% 100%

Partecipazione a commissioni CTPA 10%

N. partecipazioni a commissioni CTPA 

/ N. richieste di partecipazioni a 

commissioni CTPA

100% 85% _ _ 102,63% 100% 10,00

Partecipazione a istruttorie VIA su 

coordinamento SSA
10%

N. partecipazioni a istruttorie VIA su 

coordinamento SSA / N. collaborazioni 

richieste

100% 85% _ _ 108,33% 100% 10,00

Attività informativa-gestionale interna 

alla struttura
10%

N. riunioni informative effettuate / n. 

riunioni programmate
100% 85% 10 _ 100% 100% 10,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
10%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 10,00

Totale punteggio 100,00

Struttura: u.o. Agenti Fisici

Realizzazione del piano annuale delle 

attività
60%

Struttura: Servizio Territoriale

60,00

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI ROVIGO



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI ROVIGO

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Controlli su sorgenti di rumore 30%

N. controlli su sorgenti di rumore 

effettuati / N. controlli su sorgenti di 

rumore programmati

100% 85% 24 16 150% 100% 30,00

Controlli su campi elettromagnetici 30%
N. controlli dei campi elettromagnetici 

/ N. controlli programmati
100% 85% 40 25 176% 100% 30,00

Pareri 20% N. pareri resi / N. pareri richiesti 100% 85% _ _ 100% 100% 20,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Verifiche su apparecchi a pressione e 

impianti di riscaldamento
20%

n. verifiche su apparecchi a pressione e 

impianti di sollevamento / n. verifiche 

programmate

100% 85% 1150 _ 182,52% 100% 20,00

Verifiche su impianti elettrici 

equivalenti
20%

n. verifiche su impianti elettrici 

equivalenti / n. verifiche programmate
100% 85% 150 _ 182,66% 100% 20,00

Struttura: u.o. ingegneria

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI ROVIGO



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI ROVIGO

Controlli su aziende SEVESO 20%
n. aziende controllate / n. aziende 

programmate
100% 85% 1 _ 300% 100% 20,00

Controlli su aziende IPPC 20%
n. aziende controllate / n. aziende 

programmate
100% 85% 2 _ 150% 100% 20,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Controlli su depuratori 25%
n. depuratori controllati / n. depuratori 

programmati
100% 85% 21 _ 123,80% 100% 25,00

Controlli su discariche 25%
n. discariche controllate / n. discariche 

programmate
100% 85% 4 _ 100% 100% 25,00

Controlli su aziende IPPC 25%
n. aziende controllate / n. aziende 

programmate
100% 85% 7 _ 257% 100% 25,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
25%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 25,00

Struttura: u.o. Vigilanza ambientale

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI ROVIGO



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI ROVIGO

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Gestione stazioni fisse di monitoraggio 

aria
20%

Somma giorni-anno di funzionamento 

di tutte le stazioni fisse di monitoraggio 

aria / n. stazioni di rilevamento 

(gestione diretta) x 365

100% 85% 1825 _ 100% 100% 20,00

Gestione stazioni mobili di 

monitoraggio aria
20%

Somma giorni-anno di funzionamento 

di tutti i mezzi mobili monitoraggio 

aria / Somma giorni-anno di 

funzionamento di tutti i mezzi mobili 

programmati

100% 85% 720 _ 115,27% 100% 20,00

Partecipazione a procedimenti VIA 20%
n. partecipazioni / n. richieste di 

partecipazioni
100% 85% _ _ 100% 100% 20,00

Collaborazione a istruttorie CTPA su 

coordinamento ST
20%

n. collaborazioni / n. collaborazioni 

richieste
100% 85% _ _ 100% 100% 20,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Struttura: Servizio Sistemi Ambientali

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI ROVIGO



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI TREVISO

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività relativa all'U.O. Supporto alla 

Direzione
16,67% 85% _ _ 100,00% 100% 10,00

Attività relativa al Servizio Territoriale 16,67% 85% _ _ 100% 100% 10,00

Attività relativa al Servizio Sistemi 

Ambientali
16,67% 85% _ _ 100% 100% 10,00

Attività relativa al Servizio Suoli 16,67% 85% _ _ 100,00% 100,00% 10,00

Attività relativa al Servizio Terreni e 

Compostaggio
16,67% 85% _ _ 100% 100% 10,00

Attività relativa all'U.O. Monitoraggio 

ambientale e piccola media impresa
16,67% 85% _ _ 80% 80% 8,00

Attività informativa-gestionale 

interna alla struttura
20%

N. riunioni informative effettuate / n. 

riunioni programmate
100% 85% 12 18 100% 100% 20,00

Riesame dei sistemi di gestione della 

qualità e della sicurezza
20% N. verbali prodotti / n. verbali programmati 100% 85% 2 _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 98,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Struttura: Direzione del Dipartimento di Treviso

Realizzazione del piano annuale delle 

attività
60%

Struttura: u.o. Supporto alla Direzione

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI TREVISO



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI TREVISO

Verifiche apparecchi a pressione 25%
Verifiche apparecchi a pressione realizzati / 

Supporti tecnici programmati
100% 85% 120 80 97,50% 100% 25,00

Istruttorie AIA 25%
Istruttorie AIA realizzate / Istruttorie AIA 

programmate
100% 85% 8 6 100% 100% 25,00

Attività di controllo diretto e 

coordinamento aziende SEVESO art. 

6 e 8

25%

Attività di coordinamento dei controllia 

aziende SEVESO / Attività di controllo 

programmato

100% 85% 8 6 100% 100% 25,00

Attività di sicurezza sede 25%
Revisione documento valutazione rischi (n. 

valutazioni rischio + n. procedure)
100% 85% 40 _ 90% 100% 25,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività relativa all'u.o. vigilanza ambientale 33% 85% _ _ 100,00% 100,00% 20,00

Attività relativa all'u.o. agenti fisici 33% 85% _ _ 94,93% 100,00% 20,00

Attività relativa all'u.o. ingegneria 33% 85% _ _ 100% 100,00% 20,00

Monitoraggio convenzioni con enti 

locli in materia di vigilanza 

ambientale e agenti fisici

20%

Monitoraggio convenzioni con enti locali in 

materia di VA e AF realizzati / Monitoraggi 

programmati

100% 85% 4 _ 100% 100% 20,00

Attività informativa-gestionale 

interna alla struttura
10%

N. riunioni informative effettuate / n. 

riunioni programmate
100% 85% 4 _ 100% 100% 10,00

Realizzazione del piano annuale delle 

attività
60%

Struttura: Servizio Territoriale

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI TREVISO



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI TREVISO

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
10%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 10,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Controlli su sorgenti di rumore 30%

N. controlli su sorgenti di rumore effettuati / 

N. controlli su sorgenti di rumore 

programmati

100% 85% 99 _ 114,14% 100% 30,00

Controlli su campi elettromagnetici 30%
N. controlli dei campi elettromagnetici / N. 

controlli programmati
100% 85% 136 105,14% 100% 30,00

Pareri 20% N. pareri resi / N. pareri richiesti 100% 85% _ _ 74,64% 74,64% 14,93

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 94,93

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Verifiche su apparecchi a pressione e 

impianti di riscaldamento
20%

n. verifiche su apparecchi a pressione e 

impianti di sollevamento / n. verifiche 

programmate

100% 85% 1450 1900 113,84% 100% 20,00

Struttura: u.o. Agenti Fisici

Struttura: u.o. ingegneria

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI TREVISO



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI TREVISO

Verifiche su impianti elettrici 

equivalenti
20%

n. verifiche su impianti elettrici equivalenti / 

n. verifiche programmate
100% 85% 40 30 96,66% 100% 20,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

60% Totale punteggio 60,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Controlli su depuratori 20%
n. depuratori controllati / n. depuratori 

programmati
100% 85% 51 _ 98,03% 100% 20,00

Controlli su discariche 20%
n. discariche controllate / n. discariche 

programmate
100% 85% 14 _ 100% 100% 20,00

Controlli su aziende SEVESO 20%
n. aziende controllate / n. aziende 

programmate
100% 85% 1 2 100% 100% 20,00

Controlli su aziende IPPC 20%
n. aziende controllate / n. aziende 

programmate
100% 85% 10 _ 130% 100% 20,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Struttura: u.o. Vigilanza ambientale

Struttura: Servizio Sistemi Ambientali

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI TREVISO
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Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Gestione stazioni fisse di 

monitoraggio aria
20%

Somma giorni-anno di funzionamento di 

tutte le stazioni fisse di monitoraggio aria / 

n. stazioni di rilevamento (gestione diretta) 

x 365

100% 85% 2180 _ 100,22% 100% 20,00

Gestione stazioni mobili di 

monitoraggio aria
20%

Somma giorni-anno di funzionamento di 

tutti i mezzi mobili monitoraggio aria / 

Somma giorni-anno di funzionamento di 

tutti i mezzi mobili programmati

100% 85% 345 _ 101,44% 100% 20,00

Campagne di monitoraggio 

aggiuntive aria
40%

N. campagne aggiuntive realizzate in 

convenzione Comune di TV e report 

annuale / N. campagne previste

100% 85% 3 _ 100% 100% 40,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Piano di campionamento fanghi in 

agricoltura
20%

N. piani di campionamento esaminati / 

Totale piani pervenuti
100% 85% _ _ 100% 100% 20,00

Campioni prelevati da profili per il 

rilevamento cartografia del suolo
20%

N. campioni prelevati / N. campioni 

programmati
100% 85% 500 640 100,46% 100% 20,00

Coordinamento segreteria tecniche 

regionali
20%

N. segreterie tecniche tematiche gestite / N. 

segreterie tecniche programmate
100% 85% 2 0 _ _ _

Struttura: Servizio Osservatorio Suoli

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI TREVISO
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Progetto monitoraggio passante di 

Mestre
10% N. report realizzati / N. report programmati 100% 85% 2 2 100% 100% 10,00

Progetto riducareflui 10%
N. relazioni su stato di avanzamento 

progetto fatte / N. relazioni programmate
100% 85% 2 2 100% 100% 10,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

80% Totale punteggio 80,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Controlli su impianti di 

compostaggio 
20%

N. controlli su impianti effettuati / N. 

controlli programmati
100% 85% 30 _ 113,33% 100% 20,00

Verifiche per ecotassa evase 20%
N. verifiche per ecotassa evase / N. totale di 

comunicazioni pervenute
100% 85% 581 _ 100% 100% 20,00

Istanze evase di cui alla L.R. 

11/2010
20%

N. istanze evase / N. istanze di cui alla L.R. 

11/2010
100% 85% 60 45 120% 100% 20,00

Coordinamento segreteria tecniche 

regionali
20%

N. segreterie tecniche tematiche gestite / N. 

segreterie tecniche programmate
100% 85% 6 2 100% 100% 20,00

Relazioni su progetti 10%
N. relazioni su stato di avanzamento 

progetto fatte / N. relazioni programmate
100% 85% 3 2 150% 100% 10,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

110% Totale punteggio 110,00

Struttura: Servizio Osservatorio Rifiuti e Compostaggio

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI TREVISO
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Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Supporto tecnico istruttorie su 

procedimenti in corso 
20%

Supporto tecnico istruttorie su procedimenti 

in corso / Supporti tecnici richiesti
100% 85% _ _ 100% 100% 20,00

Incontri con associazioni di categoria 

per attività di supporto tecnico, 

progettazione e interventi PMI

20%

Incontri con associazioni di categoria per 

attività di supporto e progettazione 

interventi su PMI / Incontri programmati

100% 85% 2 1 100% 100% 20,00

Supporto tecnico su ricorsi TAR 20%
Supporto tecnico su ricorsi TAR / Supporti 

richiesti
100% 85% _ _ 100% 100% 20,00

Attività istruttoria AIA 20%
Attività istruttoria su AIA / Attività 

programmata
100% 85% 1 1 0% 0% 0,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 80,00

Struttura: U.O. Monitoraggio ambientale e piccola media impresa

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI TREVISO



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività relativa all'U.O. Supporto alla 

Direzione
25% 85% _ _ 95,56% 15,00

Attività relativa al Servizio Territoriale 25% 85% _ _ 99,26% 15,00

Attività relativa al Servizio Sistemi 

Ambientali
25% 85% _ _ 100% 15,00

Attività relativa al servizio rischio 

industriale e rischio
25% 85% _ _ 96,83% 15,00

Attività informativa-gestionale interna 

alla struttura
20%

N. riunioni informative effettuate / n. 

riunioni programmate
100% 85% 10 _ 110% 100% 20,00

Riesame dei sistemi di gestione della 

qualità e della sicurezza
20%

N. verbali prodotti / n. verbali 

programmati
100% 85% 3 _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Verifiche su apparecchi per u.o. 

ingegneria
50%

N. verifiche su apparecchi  realizzate / N. 

verifiche programmate
100% 85% 1200 _ 110,83% 100% 50,00

Attività procedure di monitoraggio 

attività u.o.
50%

N. richieste evase attività UOSD / N. 

richieste pervenute tramite SISDE
100% 85% _ _ 91,13% 100% 50,00

Struttura: Direzione del Dipartimento di Venezia

Struttura: u.o. Supporto alla Direzione

Realizzazione del piano annuale delle 

attività
60% 100%

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività relativa all'u.o. vigilanza 

ambientale
33% 85% _ _ 100% 20,00

Attività relativa all'u.o. agenti fisici 33% 85% _ _ 95,59% 20,00

Attività relativa all'u.o. ingegneria 33% 85% _ _ 100% 20,00

Riorganizzazione rete di monitoraggio 

acque con coinvolgimento SSA e 

attività nuove procedure per 

balneazione

20%

Riorganizzazione rete monioraggio acque 

e attivazione nuove procedure per 

balneazione realizzate / Riorganizzazione 

programmata

100% 85% 1 _ 100% 100% 20,00

Attività informativa-gestionale interna 

alla struttura
10%

N. riunioni informative effettuate / n. 

riunioni programmate
100% 85% 6 6 100% 100% 10,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
10%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 10,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Controlli su sorgenti di rumore 30%

N. controlli su sorgenti di rumore 

effettuati / N. controlli su sorgenti di 

rumore programmati

100% 85% 241 _ 131,95% 100% 30,00

Struttura: Servizio Territoriale

Struttura: u.o. Agenti Fisici

Realizzazione del piano annuale delle 

attività
60% 100%

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA

Controlli su campi elettromagnetici 30%
N. controlli dei campi elettromagnetici / 

N. controlli programmati
100% 85% 243 200 88,50% 100% 30,00

Pareri 20% N. pareri resi / N. pareri richiesti 100% 60% _ _ 93,88% 100% 20,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Verifiche su apparecchi a pressione e 

impianti di riscaldamento
60%

n. verifiche su apparecchi a pressione e 

impianti di sollevamento / n. verifiche 

programmate

100% 85% 3200 2900 123,86% 100% 60,00

Verifiche su impianti elettrici 

equivalenti
20%

n. verifiche su impianti elettrici 

equivalenti / n. verifiche programmate
100% 85% 550 490 159,18% 100% 20,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Struttura: u.o. ingegneria

Struttura: u.o. Vigilanza ambientale

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA

Controlli su depuratori 20%
n. depuratori controllati / n. depuratori 

programmati
100% 85% 33 _ 103,00% 100% 20,00

Controlli su discariche 20%
n. discariche controllate / n. discariche 

programmate
100% 85% 8 7 100% 100% 20,00

Controlli su aziende SEVESO 20%
n. aziende controllate / n. aziende 

programmate
100% 85% 3 _ 200% 100% 20,00

Controlli su aziende IPPC 20%
n. aziende controllate / n. aziende 

programmate
100% 85% 17 _ 176,47% 100% 20,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Gestione stazioni fisse di 

monitoraggio aria
20%

Somma giorni-anno di funzionamento di 

tutte le stazioni fisse di monitoraggio aria 

/ n. stazioni di rilevamento (gestione 

diretta) x 365

100% 85% _ 3650 100% 100% 20,00

Gestione stazioni mobili di 

monitoraggio aria
20%

Somma giorni-anno di funzionamento di 

tutti i mezzi mobili monitoraggio aria / 

Somma giorni-anno di funzionamento di 

tutti i mezzi mobili programmati

100% 85% _ 560 100% 100% 20,00

Struttura: Servizio Sistemi Ambientali

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA

Partecipazione a procedimenti VIA 

regionali competenza SSA e VIA 

provinciali a supporto ST

20%
n. partecipazioni / n. partecipazioni 

richieste
100% 85% _ _ 100% 100% 20,00

Gestione progetti e piani operativi 20%
n. relazioni su progetti e piani operativi 

con responsabilità diretta
100% 85% 5 4 100% 100% 20,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività relativa all'u.o. porto marghera 33% 85% _ _ 100% 20,00

Attività relativa all'u.o. bonifiche siti 

inquinati
33% 85% _ _ 91,80% 20,00

Attività relativa all'u.o. emergenze 

ambientali
33% 85% _ _ 86,02% 20,00

Gestione progetti e piani operativi 10%
n. relazioni su progetti e piani operativi 

con responsabilità diretta
100% 85% 3 3 100% 100% 10,00

Segreterie tecniche tematiche 10%

N. segreterie tecniche tematiche da 

organizzare e gestire / N. segreterie 

tecniche tematiche

100% 85% 2 2 100% 100% 10,00

Attività informativa-gestionale interna 

alla struttura
10%

N. riunioni informative effettuate / n. 

riunioni programmate
100% 85% 6 6 100% 100% 10,00

Struttura: Servizio Rischio Industriale e Bonifiche

Realizzazione del piano annuale delle 

attività
60% 100%

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
10%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 10,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Gestione apparecchiature di 

rilevamento entro area Porto Marghera
30%

Somma giorni-anno di funzionamento di 

tutte le apparecchiature di rilevamento 

entro l'area / n. apparecchiature di 

rilevamento (gestione diretta) x 365

100% 85% 5200 4900 94,10% 100% 30,00

Gestione apparecchiature di 

rilevamento extra area Porto Marghera
30%

Somma giorni-anno di funzionamento di 

tutte le stazioni di campionamento extra 

area industriale  / n. stazioni di 

campionamento (gestione diretta) x 365

100% 85% 7990 _ 90% 100% 30,00

Interventi sul campo 20%

N. interventi sul campo con nuova 

strumentazione realizzati / N. interventi 

programmati

100% 85% 20 _ 60% 60% 12,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 92,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Struttura: u.o. Emergenze Ambientali

Struttura: u.o. Porto Marghera

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA

Aziende SEVESO 20%
n. aziende controllate / n. aziende 

programmate
100% 85% 12 _ 100% 100% 20,00

Aziende IPPC 20%
n. aziende controllate / n. aziende 

programmate
100% 85% 8 _ 162,50% 100% 20,00

Verifiche su apparecchi per u.o. 

ingegneria
20%

n. verifiche su apparecchi  / n. verifiche 

programmate
100% 85% 1000 _ 143,50% 100% 20,00

Pareri resi per CTR e CDS 20% N. pareri resi / N. pareri richiesti 100% 85% _ _ 95,45% 100% 20,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Controlli su siti contaminati / 

potenzialmente contaminati
40%

n. controlli su siti 

contaminati/potenzialmente contaminati / 

n. controlli programmati su tali siti

100% 85% 500 730 141,91% 100% 40,00

Pareri per art. 242 D. Lgs 152/2006 30% N. pareri resi / N. pareri richiesti 100% 85% _ _ 100% 100% 30,00

Pareri per art. 252 D. Lgs 152/2006 30% N. pareri resi / N. pareri richiesti 100% 85% _ _ 75,40% 75,40% 22,62

Totale punteggio 92,62

Struttura: u.o. Bonifiche Siti Inquinati

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA



DIREZIONE PROVINCIALE DI VERONA

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività relativa al Servizio Territoriale 33,33% 85% _ _ 96,74% 20,00

Attività relativa al Servizio Sistemi 

Ambientali
33,33% 85% 99,75% 20,00

Attività relativa al Servizio Osservatorio 

Agenti Fisici
33,33% 85% _ _ 100% 20,00

Attività informativa-gestionale 

interna alla struttura
20%

N. riunioni informative effettuate / n. 

riunioni programmate
100% 85% 4 _ 100% 100% 20,00

Riesame dei sistemi di gestione della 

qualità e della sicurezza
20%

N. verbali prodotti / n. verbali 

programmati
100% 85% 4 _ 100% 100% 20,00

Istruttorie su impianti trattamento 

rifiuti
10%

n. attività istruttorie realizzate / n. attività 

istruttorie programmate
100% 100% 40 55 160% 100% 10,00

110% Totale punteggio 110,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività relativa all'u.o. vigilanza 

ambientale
33% 85% _ _ 95,74% 20,00

Attività relativa all'u.o. agenti fisici 33% 85% _ _ 94,50% 20,00

Attività relativa all'u.o. ingegneria 33% 85% _ _ 100% 20,00

Realizzazione del piano annuale delle 

attività
60% 100%

Struttura: Direzione del Dipartimento di Verona

Realizzazione del piano annuale delle 

attività
60% 100%

Struttura: Servizio Territoriale

DIREZIONE PROVINCIALE DI VERONA



DIREZIONE PROVINCIALE DI VERONA

Controlli su aziende SEVESO 10%
n. aziende controllate / n. aziende 

programmate
100% 85% 3 _ 133,33% 100% 10,00

Controlli su aziende IPPC 10%
n. aziende controllate / n. aziende 

programmate
100% 85% 25% _ 100% 100% 10,00

Attività informativa-gestionale 

interna alla struttura
10%

N. riunioni informative effettuate / n. 

riunioni programmate
100% 85% 4 _ 100% 100% 10,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
10%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 10,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Controlli su sorgenti di rumore 30%

N. controlli su sorgenti di rumore 

effettuati / N. controlli su sorgenti di 

rumore programmati

100% 85% 34 30 100% 100% 30,00

Controlli su campi elettromagnetici 30%
N. controlli dei campi elettromagnetici / 

N. controlli programmati
100% 85% 70 _ 100% 100% 30,00

Pareri 20% N. pareri resi / N. pareri richiesti 100% 60% _ _ 78% 100% 20,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Struttura: u.o. Agenti Fisici

DIREZIONE PROVINCIALE DI VERONA



DIREZIONE PROVINCIALE DI VERONA

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Verifiche su apparecchi a pressione e 

impianti di riscaldamento
20%

n. verifiche su apparecchi a pressione e 

impianti di sollevamento / n. verifiche 

programmate

100% 85% 1780 2730 120,02% 100% 20,00

Verifiche su impianti elettrici 

equivalenti
20%

n. verifiche su impianti elettrici 

equivalenti / n. verifiche programmate
100% 85% 200 240 128,75% 100% 20,00

Controlli su aziende SEVESO 20%
n. aziende controllate / n. aziende 

programmate
100% 85% 3 _ 133,33% 100% 20,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

80% Totale punteggio 80,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Controlli su depuratori 25%
n. depuratori controllati / n. depuratori 

programmati
100% 85% 30 24 87,50% 100% 25,00

Controlli su discariche 25%
n. discariche controllate / n. discariche 

programmate
100% 85% 27 22 95,45% 100% 25,00

Struttura: u.o. ingegneria

Struttura: u.o. Vigilanza ambientale

DIREZIONE PROVINCIALE DI VERONA



DIREZIONE PROVINCIALE DI VERONA

Controlli su aziende IPPC 25%
n. aziende controllate / n. aziende 

programmate
100% 85% 24 _ 104,16% 100% 25,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
25%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 25,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Gestione stazioni fisse di 

monitoraggio aria
20%

Somma giorni-anno di funzionamento di 

tutte le stazioni fisse di monitoraggio aria 

/ n. stazioni di rilevamento (gestione 

diretta) x 365

100% 85% 4015 _ 99% 100% 20,00

Gestione stazioni mobili di 

monitoraggio aria
20%

Somma giorni-anno di funzionamento di 

tutti i mezzi mobili monitoraggio aria / 

Somma giorni-anno di funzionamento di 

tutti i mezzi mobili programmati

100% 85% 520 580 116,55% 100% 20,00

Istruttorie VIA 40%
n. istruttorie VIA realizzate / n. istruttorie 

VIA richieste
100% 85% _ _ 100% 100% 40,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Struttura: Servizio Sistemi Ambientali

Struttura: Servizio Osservatorio Agenti Fisici

DIREZIONE PROVINCIALE DI VERONA



DIREZIONE PROVINCIALE DI VERONA

Realizzazione del piano annuale delle 

attività
50%

Attività relativa all'u.o. centro regionale 

amianto e radioattività
100% 85% _ _ 100% 100% 50,00

Relazioni su progetti 20%
n. relazioni finali effettuate / n. relazioni 

programmate
100% 85% 2 _ 100% 100% 20,00

Segreterie tecniche tematiche 10%

n. segreterie tecniche tematiche da 

organizzare e gestire / n. segreterie 

tecnche programmate

100% 85% 4 _ 100% 100% 10,00

Attività informativa-gestionale 

interna alla struttura
10%

N. riunioni informative effettuate / n. 

riunioni programmate
100% 85% 4 _ 100% 100% 10,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

110% Totale punteggio 110,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Misure su campioni di amianto, fibre 

e silice
40%

n. misure su campioni di amianto, fibre e 

silice effettuate / n. richieste
100% 85% _ _ 100% 100% 40,00

Misura su radioattività e radon 40%
n. misure di radioattività e radon 

effettuate / n. programmato
100% 85% 1760 1460 100,82% 100% 40,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Struttura: u.o. Centro Regionale Amianto e Radioattività

DIREZIONE PROVINCIALE DI VERONA



DIREZIONE PROVINCIALE DI VICENZA

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività relativa alla U.O. Supporto alla 

Direzione
25% 85% _ _ 100%

Attività relativa al Servizio Territoriale 25% 85% _ _ 95,55%

Attività relativa al Servizio Sistemi 

Ambientali
25% 85% _ _ 99,97%

Attività relativa al Servizio Chimico 

Conciario
25% 85% _ _ 100%

Attività informativa-gestionale 

interna alla struttura
20%

N. riunioni informative effettuate / n. 

riunioni programmate
100% 85% 10 _ 100% 100% 20

Riesame dei sistemi di gestione della 

qualità e della sicurezza
20%

N. verbali prodotti / n. verbali 

programmati
100% 85% 2 _ 100% 100% 20

Totale punteggio 100

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Verifiche Sistema Qualità 50%
n. verifiche effettuate / n. verifiche 

programmate
100% 85% 5 _ 140% 100% 50

Partecipazione a commissioni e 

conferenze varie 
50%

n. partecipazioni a commissioni - 

conferenze di servizi / n. partecipazioni 

richieste

100% 85% _ _ 100% 100% 50

Struttura: Direzione del Dipartimento di Vicenza

60

Struttura: u.o. Supporto alla Direzione

Realizzazione del piano annuale delle 

attività
60% 93%

DIREZIONE PROVINCIALE DI VICENZA



DIREZIONE PROVINCIALE DI VICENZA

Totale punteggio 100

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività relativa all'u.o. vigilanza 

ambientale
33% 85% _ _ 100% 20

Attività relativa all'u.o. agenti fisici 33% 85% _ _ 97% 20

Attività relativa all'u.o. ingegneria 33% 85% _ _ 100% 20

Partecipazione a commissioni e 

conferenze varie 
10%

n. partecipazioni a commissioni - 

conferenze di servizi / n. partecipazioni 

richieste

100% 85% _ _ 100% 100% 10

Attività informativa-gestionale 

interna alla struttura
10%

N. riunioni informative effettuate / n. 

riunioni programmate
100% 85% 10 _ 60% 60% 6

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
10%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 10

90% Totale punteggio 86

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Controlli su sorgenti di rumore 30%

N. controlli su sorgenti di rumore 

effettuati / N. controlli su sorgenti di 

rumore programmati

100% 85% 100 _ 160% 100% 30

Controlli su campi elettromagnetici 30%
N. controlli dei campi elettromagnetici / 

N. controlli programmati
100% 85% 53 _ 288,68% 100% 30

Struttura: u.o. Agenti Fisici

Struttura: Servizio Territoriale

60% 100%
Realizzazione del piano annuale delle 

attività

DIREZIONE PROVINCIALE DI VICENZA



DIREZIONE PROVINCIALE DI VICENZA

Pareri 20% N. pareri resi / N. pareri richiesti 100% 60% _ _ 88% 100% 20

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20

Totale punteggio 100

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Verifiche su apparecchi a pressione e 

impianti di riscaldamento
40%

n. verifiche su apparecchi a pressione e 

impianti di sollevamento / n. verifiche 

programmate

100% 85% 2700 _ 120,40% 100% 40

Verifiche su impianti elettrici 

equivalenti
40%

n. verifiche su impianti elettrici 

equivalenti / n. verifiche programmate
100% 85% 700 _ 163,14% 100% 40

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20

Totale punteggio 100

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Controlli su depuratori 30%
n. depuratori controllati / n. depuratori 

programmati
100% 85% 43 _ 132,55% 100% 30,00

Struttura: u.o. ingegneria

Struttura: u.o. Vigilanza ambientale

DIREZIONE PROVINCIALE DI VICENZA



DIREZIONE PROVINCIALE DI VICENZA

Controlli su discariche 25%
n. discariche controllate / n. discariche 

programmate
100% 85% 11 _ 145,45% 100% 25,00

Controlli su aziende IPPC 25%
n. aziende controllate / n. aziende 

programmate
100% 85% 11 _ 109,09% 100% 25,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Gestione stazioni fisse di 

monitoraggio aria
20%

Somma giorni-anno di funzionamento 

di tutte le stazioni fisse di monitoraggio 

aria / n. stazioni di rilevamento 

(gestione diretta) x 365

100% 85% 4015 _ 99,87% 100% 20,00

Gestione stazioni mobili di 

monitoraggio aria
20%

Somma giorni-anno di funzionamento 

di tutti i mezzi mobili monitoraggio aria 

/ Somma giorni-anno di funzionamento 

di tutti i mezzi mobili programmati

100% 85% 640 _ 111,40% 100% 20,00

Partecipazione a commissioni e 

conferenze (CRVIA non AIA)
40%

n. partecipazioni a commissioni - 

conferenze di servizi / n. partecipazioni 

richieste

100% 85% _ _ 100% 100% 40,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Struttura: Servizio Sistemi Ambientali

Struttura: Servizio Osservatorio Chimico Conciario
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Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Controlli su discariche 15%
n. discariche controllate / n. discariche 

programmate
100% 85% 7 _ 100% 100% 15,00

Controlli su depuratori 15%
n. depuratori controllati / n. depuratori 

programmati
100% 85% 5 _ 100% 100% 15,00

Controlli su aziende SEVESO 15%
n.aziende controllate / n. aziende 

programmate
100% 85% 5 _ 100% 100% 15,00

Controlli su aziende IPPC 15%
n.aziende controllate / n. aziende 

programmate
100% 85% 10 _ 100% 100% 15,00

Controlli su aziende del settore 

conciario
30%

n.aziende controllate / n. aziende 

programmate
100% 85% 34 _ 126,47% 100% 30,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
10%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 10,00

Totale punteggio 100,00
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Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Servizio Centro Meteo Teolo 33,33% 85% _ _ 99,65% 20,00

Servizio Centro Valanghe Arabba 33,33% 85% _ _ 100,00% 20,00

Servizio Idrologico Regionale 33,33% 85% _ _ 97,16% 20,00

Attività informativa-gestionale interna 

alla struttura
20%

N. riunioni informative effettuate / n. 

riunioni programmate
100% 85% 5 _ 100% 100% 20,00

Convocazione e realizzazioDGne 

riesami dei sistemi di gestione della 

qualità e della sicurezza in conformità 

ai requisiti  previsti dalla procedura PG

20%
N. verbali prodotti / n. verbali 

programmati
100% 85% 4 _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Piano verifiche Sistema Gestione 

Qualità del DRST
30%

N. verifiche del piano eseguite / N. 

verifiche programmate
100% 100% 4 3 100% 100% 30,00

Predisposizione e invio di rapporti / N. 

rapporti previsti 
80% 100% 2 _ 100%

Predisposizione e invio di rapporti 

redatti coerentemente alle procedure / 

N. rapporti predisposti

20% 100% 2 _ 100%

Struttura: Direzione del Dipartimento Regionale Sicurezza del Territorio

Predisposizione e invio alla direzione di 

dipartimento dei rapporti in conformità ai 

requisiti previsti dalla procedura del 

sistema di gestione

40% 100%

Realizzazione del piano annuale delle 

attività
60%

40,00

100%

Struttura: Direzione del Dipartimento Regionale Sicurezza del Territorio - Assistenza alla Direzione
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Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
30%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 30,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività relativa all'u.o. supporto alla 

direzione CMT
25% 85% _ _ 100% 15,00

Attività relativa all'u.o. 

agrobiometeorologia
25% 85% _ _ 98,62% 15,00

Attività relativa all'u.o. meteorologia 

ambientale e modellistica
25% 85% _ _ 100% 15,00

Attività relativa all'u.o. meteorologia 

operativa
25% 85% _ _ 100% 15,00

Attività informativa-gestionale interna 

alla struttura
20%

N. riunioni informative effettuate / n. 

riunioni programmate
100% 85% 5 _ 100% 100% 20,00

Organizzazione e realizzazione della 

manifestazione "Porte aperte al CMT"
10%

Organizzazione e realizzazione della 

manifestazione / Iniziative 

programmate

100% 100% 1 _ 100% 100% 10,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
10%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 10,00

Totale punteggio 100,00

Realizzazione del piano annuale delle 

attività
60% 100%

Struttura: Servizio Centro Meteo di Teolo

Struttura: u.o. Supporto alla Direzione CMT
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Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

n. interventi di ripristino guasti HW 

effettuati / n. richieste pervenute
70% 80% _ _ 100% 100% 21,00

n. interventi di ripristino guasti HW 

effettuati entro i tempi standard 

definiti / n. richieste effettuati

30% 80% _ _ 100% 100% 9,00

n. interventi di ripristino guasti SW 

effettuati / n. richieste pervenute
70% 80% _ _ 100% 100% 21,00

n. interventi di ripristino guasti SW 

effettuati entro i tempi standard 

definiti / n. richieste effettuati

30% 80% _ _ 100% 100% 9,00

Richiesta di presa in carico di interventi 

informatici entro le 48 ore
30%

n. richieste di interventi informatici 

prese in carico entro 48 h dalla 

richiesta / n. richieste totali

100% 80% _ _ 100% 100% 30,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

110% Totale punteggio 110,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

n. bollettini agrometeo informa 

prodotti / n. bollettini previsti
70% 90% 60 _ 103,33% 100% 24,50

Interventi di ripristino guasti hardware 30%

Interventi di ripristino guasti software 30%

35%
Produzione bollettini agrometeo 

informa

Struttura: u.o. agrobiometeorologia - CMT
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n. bollettini agrometeo informa 

prodotti nei tempi standard definiti / n. 

bollettini emessi

30% 90% _ _ 98,34% 100% 10,50

n. bollettini agrometeo mese prodotti / 

n. bollettini previsti
70% 100% 17 _ 100% 100% 14,00

n. bollettini agrometeo mese prodotti 

nei tempi standard definiti / n. 

bollettini emessi

30% 90% _ _ 100% 100% 6,00

Verifica trimestrale corretto 

funzionamento termometro e 

pluviometro delle stazioni 

agrometeorologiche ricomprese nella 

rete fiduciaria del centro funzionale 

decentrato

25%

Verifiche trimestrali corretto 

funzionamento delle stazioni 

agrometrolorologiche di competenza 

del CMT ricomprese nella reete 

fiduciaria del CEF effettuate / n. 

verifiche trimestrali programmate

100% 80% 172 169 100% 100% 25,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Produzione di report tecnico scientifici 

su tematiche meteo-ambientale per altre 

strutture Arpav

40%
n. report prodotti / n. report 

programmati
100% 90% 3 _ 100% 100% 40,00

Verifica di output modellistici 

meteorologici
40%

n. corse modello verificate / n. corse 

modello da verificare 
100% 90% 1200 1360 100% 100% 40,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

35%
Produzione bollettini agrometeo 

informa

Produzione bollettini agrometeo mensile 

- stagionale - annuale
20%

Struttura: u.o. Meteorologia ambientale e modellistica - CMT
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Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Emissione bottettini nowcasting in 

dipendenza di avviso di condizioni 

meteorologiche avverse

30%

n. bollettini nowcasting emessi / n. 

bollettini richiesti dal sistema di allerta 

regionale CFD

100% 90% _ _ 100% 100% 30,00

n. bollettini Meteo Veneto emessi / n. 

bollettini previsti 
70% 90% 365 _ 100% 100%

n. bollettini Meteo Veneto emessi nei 

tempi definiti / n. bollettini pubblicati
30% 90% _ _ 100% 100%

Messaggi di attenzione metero 20%

n. messaggi di attenzione metero 

emessi nei tempi definiti / n. messaggi 

emessi

100% 90% _ _ 100% 100% 20,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività relativa all'u.o. meteorologia 

alpina e climatologia 
50% 85% _ _ 100%

Attività relativa all'u.o. neve e 

valanghe
50% 85% _ _ 100%

Struttura: u.o. Meteorologia operativa - CMT

Realizzazione del piano annuale delle 

attività
60% 100%

Produzione bollettini Meteo Veneto 30%

Struttura: Servizio Centro Valanghe di Arabba

30,00

60,00
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Attività informativa-gestionale interna 

alla struttura
20%

N. riunioni informative effettuate / n. 

riunioni programmate
100% 80% 5 _ 140% 100% 20,00

Produzione bollettini neve artificiale 10%
n. bollettini informativi emessi / n. 

bollettini neve artificiale programmati
100% 90% 30 _ 150% 100% 10,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
10%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 10,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

n. bollettini Dolomiti Meteo standard 

redatti e diffusi / n. bollettini 

programmati

70% 85% 365 _ 100% 28,00

n. bollettini Dolomiti Meteo standard 

redatti e diffusi nei tempi definiti / n. 

bollettini emessi

30% 85% _ _ 100% 12,00

n. commenti redatti / n. commenti 

previsti 
70% 80% 5 _ 100% 28,00

n. commenti redatti nei tempi definiti / 

n. commenti previsti 
30% 80% _ _ 100% 12,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

40% 100%

Commenti climatici stagionali e annuale 40% 100%

Produzione bollettini dolimiti meteo

Struttura: u.o. meteorologia alpina e climatologica - CVA
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Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

n. bollettini Dolomiti Neve e Valanghe 

standard redatti e diffusi / n. bollettini 

programmati

70% 85% 52 _ 125% 28,00

n. bollettini Dolomiti Neve e Valanghe 

standard redatti e diffusi nei tempi 

definiti / n. bollettini emessi

30% 85% _ _ 97% 12,00

n. perizie valanghive redatte / n. 

perizie richieste
70% 80% _ _ 100% 28,00

n. perizie valanghive redatte nei tempi 

comunicati / n. perizie redatte
30% 80% _ _ 100% 12,00

n. avvisi criticità valanghe trasmessi al 

CFD / n. avvisi criticità richiesta da 

procedura CFD

70% 90% _ _ 100% 14,00

n. avvisi criticità valanghe trasmessi al 

CFD nei tempi standard / n. avvisi 

criticità richiesta da procedura CFD

30% 90% _ _ 100% 6,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

120% Totale punteggio 120,00

Avvisi di criticità valanghe trasmessi al 

centro funzionale decentrato
20% 100%

Struttura: Servizio Idrologico Regionale

100%

Perizie valanghive redatte 40% 100%

Struttura: u.o. neve e valanghe - CVA

Produzione bollettini dolimiti neve e 

valanghe
40%
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Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività relativa all'u.o. idrologia e 

idrometria 
50% 85% _ _ 94,33% 30,00

Attività relativa all'u.o. reti di 

monitoraggio
50% 85% _ _ 100% 30,00

Attività informativa-gestionale interna 

alla struttura
20%

N. riunioni informative effettuate / n. 

riunioni programmate
100% 80% 5 _ 80% 100% 20,00

Predisposizione della relazione annuale 

sul lavoro svolto e rendicontazione dei 

costi con riferimento alla convenzione 

con la protezione civile della Regione 

Veneto

10%

Predisposizione relazione annuale e 

rendicontazione a 30 giorni dal 

termine della convenzione con 

Protezione civile della RV / Relazione 

da effettuare

100% 90% 1 _ 100% 100% 10,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
10%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 62,50% 62,50% 6,25

120% Totale punteggio 96,25

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

20%

n. informazioni popolate sulle 

derivazioni idriche provenienti dal 

territorio (privati) / n. richieste 

pervenute

20% 90% _ _ _ _ 0,00

30%

n. informazioni popolate sulle 

derivazioni idriche provenienti dai 

Geni Civili / n. richieste pervenute

30% 90% _ _ _ _ 0,00Prestazioni professionali

Realizzazione del piano annuale delle 

attività
60% 100%

Struttura: staff SIR
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50%

Ottimizzazione archivio informatico 

delle informazioni relative alle 

derivazioni idriche storiche / Archivio 

attuale

50% 90% 1 _ _ _ 0,00

Totale punteggio 0,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

n. schede evento prodotte e pubblicate 

in internet / n. totale schede di cui si 

richiede la produzione

50% 90% _ _ 100% 22,50

Pubblicazione 50% 100% _ _ 100% 22,50

n. contributi tecnici al bollettino 

idrologico mensile e quindicinale 

prodotti  / n. contribuiti tecnici 

programmati

70% 80% _ _ 100% 100% 24,50

n. contributi tecnici al bollettino 

idrologico mensile e quindicinale 

prodotti entro il termine previsto / n. 

contribuiti tecnici totali prodotti

30% 80% _ _ 100% 100% 10,50

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 7500% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Struttura: u.o. idrologia e idrometria - SIR

Prestazioni professionali

Schede evento prodotte e pubblicate in 

internet
45% 100%

Contributi tecnici al rapporto idrologico 

mensile e al bollettino quindicinale
35%

Struttura: staff CFD e Idrografico
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n. rapporti idrologici mensili prodotti / 

n. rapporti programmati
70% 100% 12 _ 100% 21,00

n. rapporti idrologici mensili prodotti 

nei tempi standard / n. rapporti 

prodotti

30% 80% _ _ 83% 9,00

n. bollettini idrologici prodotti / n. 

bollettini idrologici programmati
70% 100% 24 _ 100% 14,00

n. bollettini idrologici prodotti entro i 

tempi prevsiti / n. bollettini idrologici 

prodotti

30% 80% _ _ 83% 6,00

Aggiornamenti scale di portata 40%

n. aggiornamenti scale di portata 

realizzati / n. aggiornamenti 

programmati

100% 80% 12 _ 117% 100% 40,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

110% Totale punteggio 110,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

n. report quadrimestrali di 

contabilizzazione dei canoni di 

manutenzione delle reti di 

monitoraggio prodotti / n. report 

programmati

70% 100% 3 _ 100% 21,00

n. report quadrimestrali di 

contabilizzazione dei canoni di 

manutenzione delle reti di 

monitoraggio prodotti entro i tempi 

previsti / n. report prodotti

30% 100% _ _ 100% 9,00

Reportistica quadrimestrale di 

contabilizzazione dei canoni di 

manutenzione delle reti di monitoraggio

30% 100%

Struttura: u.o. reti di monitoraggio - SIR

Predisposizione rapporto idrologico 

mensile
30% 100%

Predisposizione bollettino idrologico 

bimensile
20% 100%
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n. report quadrimestrali di valutazione 

del funzionamento delle reti di 

monitoraggio prodotti / n. report 

programmati

70% 100% 3 _ 100% 21,00

n. report quadrimestrali di valutazione 

del funzionamento delle reti di 

monitoraggio prodotti entro i tempi 

previsti / n. report prodotti

30% 100% _ _ 100% 9,00

Interventi di verifica impianti elettrici 

delle stazioni
30%

n. interventi di verifica impianti tecnici 

delle stazioni realizzati / n. interventi 

programmati

100% 80% 82 _ 100% 100% 30,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

110% Totale punteggio 110,00

Reportistica quadrimestrale di 

valutazione del funzionamento delle reti 

di monitoraggio

30% 100%
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Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività relativa al Servizio 

Amministrativo
12,50% 85% _ _ 66,66% 4,17% 4,19

Attività relativa al Servizio Laboratorio 

bl
12,50% 85% _ _ 88,00% 6,25% 6,25

Attività relativa al Servizio Laboratorio 

pd
12,50% 85% _ _ 97,35% 6,25% 6,25

Attività relativa al Servizio Laboratorio 

ro
12,50% 85% _ _ 98,41% 6,25% 6,25

Attività relativa al Servizio Laboratorio 

tv
12,50% 85% _ _ 97,78% 6,25% 6,25

Attività relativa al Servizio Laboratorio 

ve
12,50% 85% _ _ 94,62% 6,25% 6,25

Attività relativa al Servizio Laboratorio 

vr
12,50% 85% _ _ 99,25% 6,25% 6,25

Attività relativa al Servizio Laboratorio 

vi
12,50% 85% _ _ 96,07% 6,25% 6,25

Attività informativa - gestionale 

interna alla struttura 
50%

N. riunioni informative effettuate / N. 

riunioni programmate
100% 85,00% 6 _ 6 100% 50,00

Totale punteggio 97,94

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Struttura: Direzione del Dipartimento Regionale Laboratori - staff assistenza alla Direzione

Realizzazione del piano annuale delle 

attività
50%

Struttura: Direzione del Dipartimento Regionale Laboratori
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n. obiettivi conseguiti / n. totale obiettivi 50% 90% 16 3 100%

n. obiettivi conseguiti nei tempi 

pianificati / n. totale obiettivi conseguiti
50% 90% _ 3 100%

Nuove prove accreditate in estensione 33,33%

n. nuove prove accreditate conformente 

alla normativa di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 90% _ 109 97,24% 100% 33,30

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
33,33%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 33,30

Totale punteggio 100

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Realizzazione del programma acquisti 33,33%
n. procedure di acquisto eseguite / n. 

procedure programmate
100% 90% _ _ 100% 100% 33,33

Procedure revisionate per il sistema 

qualità 
33,33%

n. procedure revisionate pre il sistema 

qualità entro i tempi stabiliti / n. 

procedure revisionate

100% 100% 1 0 0% 0% 0,00

Ordinativi materiali di consumo 

(effettuati all'interno del global 

procurement)

33,33%
n. ordinativi eseguiti / n. ordinativi 

richiesti
100% 90% _ _ 93% 100% 33,33

Totale punteggio 66,66

Piano obiettivi 2011 33,33% 100%

Struttura: Servizio Laboratorio Belluno

33,33

Struttura: Servizio Amministrativo del DRL
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Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività di coordinamento strutture 

sottoposte
20%

Attività relativa all'u.o. laboratori di 

base bl
100% 85% _ _ 85% 100% 20,00

Campioni acque potabili (base) 

refertati 
20%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 96% 100% 20,00

Campioni acque di scarico (reflue) 

refertati
20%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 94% 100% 20,00

Nuove prove accreditate in estensione 20%

n. nuove prove accreditate conformente 

alla normativa di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 90% _ 5 40% 40% 8,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 88,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Campioni acque potabili (base) 

refertati 
25%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 95% 100% 25,00

Struttura: u.o. laboratorio di base Belluno
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Campioni acque di scarico (reflue) 

refertati
25%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 97% 100% 25,00

Nuove prove accreditate in estensione 25%

n. nuove prove accreditate conformente 

alla normativa di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 90% _ 5 40% 40% 10,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
25%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 25,00

Totale punteggio 85,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività relativa all'u.o. biologia di base 

Pd
33,33% 85% _ _ 97,77% 6,67

Attività relativa all'u.o. chimica di base 

Pd
33,33% 85% _ _ 96,73% 6,67

Attività relativa all'u.o. aria 33,33% 85% _ _ 97,96% 6,67

Campioni acque potabili (base) 

refertati 
20%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 96,50% 100% 20,00

Campioni acque di scarico (reflue) 

refertati
20%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 92,50% 100% 20,00

Attività di coordinamento strutture 

sottoposte
20%

Struttura: Servizio Laboratorio Padova

100%
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Nuove prove accreditate in estensione 20%

n. nuove prove accreditate conformente 

alla normativa di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 90% _ 14 100% 100% 20,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Campioni acque potabili (base) 

refertati 
25%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 96,37% 100% 25,00

Campioni acque di scarico (reflue) 

refertati
25%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 94,72% 100% 25,00

Nuove prove accreditate in estensione 25%

n. nuove prove accreditate conformente 

alla normativa di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 90% _ 6 100% 100% 25,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
25%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 25,00

Totale punteggio 100,00

Struttura: u.o. biologia di base Padova

Struttura: u.o. chimica di base Padova
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Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Campioni acque potabili (base) 

refertati 
25%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 96,53% 100% 25,00

Campioni acque di scarico (reflue) 

refertati
25%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 90,42% 100% 25,00

Nuove prove accreditate in estensione 25%

n. nuove prove accreditate conformente 

alla normativa di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 90% _ 5 100% 100% 25,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
25%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 25,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Campioni camini refertati 25%
n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 93,87% 100% 25,00

Nuove prove accreditate in estensione 25%

n. nuove prove accreditate conformente 

alla normativa di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 90% _ 3 100% 100% 25,00

Struttura: u.o. aria Padova
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Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
25%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 25,00

75% Totale punteggio 75,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività di coordinamento strutture 

sottoposte
16,66%

Attività relativa all'u.o. laboratori di 

base RO
100% 85% _ _ 95,55% 100% 16,66

Campioni acque potabili (base) 

refertati 
16,66%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 98,77% 100% 16,66

Campioni acque di scarico (reflue) 

refertati
16,66%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 97,73% 100% 16,66

Campioni clorofilla refertati 16,66%
n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 100% 100% 16,66

Nuove prove accreditate in estensione 16,66%

n. nuove prove accreditate conformente 

alla normativa di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 90% _ 4 100% 100% 16,66

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
16,66%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 16,66

Totale punteggio 100

Struttura: Servizio Laboratorio Rovigo

Struttura: u.o. laboratorio di base Rovigo
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Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Campioni acque potabili (base) 

refertati 
25%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 98,77% 100% 25,00

Campioni acque di scarico (reflue) 

refertati
25%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 97,73% 100% 25,00

Nuove prove accreditate in estensione 25%

n. nuove prove accreditate conformente 

alla normativa di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 90% _ 4 100% 100% 25,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
25%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 85,71% 100% 25,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività relativa all'u.o. biologia di base 

TV
50% 85% _ _ 98,26% 10,00

Attività relativa all'u.o. chimica di base 

TV
50% 85% _ _ 97,14% 10,00

Campioni acque potabili (base) 

refertati 
20%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 96,77% 100% 20,00

Attività di coordinamento strutture 

sottoposte
20% 100%

Struttura: Servizio Laboratorio Treviso
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Campioni acque di scarico (reflue) 

refertati
20%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 94,51% 100% 20,00

Nuove prove accreditate in estensione 20%

n. nuove prove accreditate conformente 

alla normativa di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 90% _ 14 100% 100% 20,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Campioni acque potabili (base) 

refertati 
25%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 97,33% 100% 25,00

Campioni acque di scarico (reflue) 

refertati
25%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 95,72% 100% 25,00

Nuove prove accreditate in estensione 25%

n. nuove prove accreditate conformente 

alla normativa di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 90% _ 9 100% 100% 25,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
25%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 25,00

Totale punteggio 100,00

Struttura: u.o. biologia di base Treviso

Struttura: u.o. chimica di base Treviso
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Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Campioni acque potabili (base) 

refertati 
25%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 96,20% 100% 25,00

Campioni acque di scarico (reflue) 

refertati
25%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 92,35% 100% 25,00

Nuove prove accreditate in estensione 25%

n. nuove prove accreditate conformente 

alla normativa di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 90% _ 5 100% 100% 25,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
25%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 25,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività relativa all'u.o. biologia di base 

VE
50% 85% _ _ 99,25% 5,00

Attività relativa all'u.o. chimica di base 

VE
50% 85% _ _ 98,75% 5,00

Attività relativa all'u.o. microinquinanti 

e diossine VE
50% 85% _ _ 100,00% 5,00

Attività di coordinamento strutture 

sottoposte
20% 100%

Struttura: Servizio Laboratorio Venezia
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Attività relativa all'u.o. terreni VE 50% 85% _ _ 88,00% 5,00

Campioni acque potabili (base) 

refertati 
20%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 97,00% 100% 20,00

Campioni acque di scarico (reflue) 

refertati
20%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 99,00% 100% 20,00

Nuove prove accreditate in estensione 20%

n. nuove prove accreditate conformente 

alla normativa di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 90% _ 12 100% 100% 20,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 75% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Campioni acque potabili (base) 

refertati 
25%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 97,00% 100% 25,00

Campioni acque di scarico (reflue) 

refertati
25%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 100,00% 100% 25,00

Nuove prove accreditate in estensione 25%

n. nuove prove accreditate conformente 

alla normativa di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 90% _ 5 100% 100% 25,00

Attività di coordinamento strutture 

sottoposte
20% 100%

Struttura: u.o. biologia di base Venezia
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Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
25%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 25,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Campioni acque potabili (base) 

refertati 
25%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 97% 100% 25,00

Campioni acque di scarico (reflue) 

refertati
25%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 98% 100% 25,00

Nuove prove accreditate in estensione 25%

n. nuove prove accreditate conformente 

alla normativa di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 90% _ 4 100% 100% 25,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
25%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 25,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Campioni analisi di diossine/qualità 

dell'aria campionamento HV
33,33%

n. prestazioni eseguite entro i tempi 

standard / n. totale prestazioni eseguite
100% 85% _ _ 100% 100% 33,33

Struttura: u.o. chimica di base Venezia

Struttura: u.o. microinquinanti e diossine Venezia
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Nuove prove accreditate in estensione 33,33%

n. nuove prove accreditate conformente 

alla normativa di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 90% _ 1 100% 100% 33,33

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
33,33%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 85% _ _ 100% 100% 33,33

Totale punteggio 100

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Campioni caratterizzazione terreni di 

siti contaminati
33,33%

n. prestazioni eseguite entro i tempi 

standard / n. totale prestazioni eseguite
100% 75% _ _ 78% 78% 33,33

Nuove prove accreditate in estensione 33,33%

n. nuove prove accreditate conformente 

alla normativa di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 90% _ 2 100% 100% 33,33

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
33,33%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 85% _ _ 86% 100% 33,33

Totale punteggio 100

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Struttura: u.o. terreni Venezia

Struttura: Servizio Laboratorio Verona
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Attività relativa all'u.o. biologia di base 

VR
33,33% 85% _ _ 99,25% 6,67

Attività relativa all'u.o. chimica di base 

VR
33,33% 85% _ _ 99,00% 6,67

Attività relativa all'u.o. alimenti VR 33,33% 85% _ _ 100,00% 6,67

Campioni acque potabili (base) 

refertati 
20%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 99,00% 100% 20,00

Campioni acque di scarico (reflue) 

refertati
20%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 97,50% 100% 20,00

Nuove prove accreditate in estensione 20%

n. nuove prove accreditate conformente 

alla normativa di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 90% _ 42 100% 100% 20,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Campioni acque potabili (base) 

refertati 
25%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 99,00% 100% 25,00

Attività di coordinamento strutture 

sottoposte
20% 100%

Struttura: u.o. biologia di base Verona

DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI



DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI

Campioni acque di scarico (reflue) 

refertati
25%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 98,00% 100% 25,00

Nuove prove accreditate in estensione 25%

n. nuove prove accreditate conformente 

alla normativa di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 90% _ 7 100% 100% 25,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
25%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 25,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Campioni acque potabili (base) 

refertati 
25%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 99% 100% 25,00

Campioni acque di scarico (reflue) 

refertati
25%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 97% 100% 25,00

Nuove prove accreditate in estensione 25%

n. nuove prove accreditate conformente 

alla normativa di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 90% _ 9 100% 100% 25,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
25%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 25,00

Totale punteggio 100,00

Struttura: u.o. chimica di base Verona
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Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Campioni alimenti chimica  refertati 

(controlli di importazione)
33,33%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 100% 100% 33,33

Nuove prove accreditate in estensione 33,33%

n. nuove prove accreditate conformente 

alla normativa di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 90% _ 26 100% 100% 33,33

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
33,33%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 33,33

Totale punteggio 100

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Attività relativa all'u.o. biologia di base 

VI
33,33% 85% _ _ 97,51% 6,67

Attività relativa all'u.o. chimica di base 

VI
33,33% 85% _ _ 97,44% 6,67

Attività relativa all'u.o. ricerca & 

sviluppo
33,33% 85% _ _ 87,50% 6,67

Campioni acque potabili (base) 

refertati 
20%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 99,75% 100% 20,00

Attività di coordinamento strutture 

sottoposte
20% 100%

Struttura: u.o. alimenti Verona

Struttura: Servizio Laboratorio Vicenza
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Campioni acque di scarico (reflue) 

refertati
20%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 90,34% 100% 20,00

Nuove prove accreditate in estensione 20%

n. nuove prove accreditate conformente 

alla normativa di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 90% _ 18 100% 100% 20,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
20%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 20,00

Totale punteggio 100

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Campioni acque potabili (base) 

refertati 
25%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 99,75% 100% 25,00

Campioni acque di scarico (reflue) 

refertati
25%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 90,30% 100% 25,00

Nuove prove accreditate in estensione 25%

n. nuove prove accreditate conformente 

alla normativa di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 90% _ 11 100% 100% 25,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
25%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 25,00

Totale punteggio 100,00

Struttura: u.o. biologia di base Vicenza

Struttura: u.o. chimica di base Vicenza
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Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

Campioni acque potabili (base) 

refertati 
25%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 99,75% 100% 25,00

Campioni acque di scarico (reflue) 

refertati
25%

n. campioni analizzati entro i tempi 

standard / n. totali campioni analizzati 
100% 85% _ _ 90% 100% 25,00

Nuove prove accreditate in estensione 25%

n. nuove prove accreditate conformente 

alla normativa di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 90% _ 7 100% 100% 25,00

Mantenimento e implementazione del 

sistema gestione qualità
25%

N. non conformità corrette nei tempi 

previsti / N. non conformità rilevate
100% 75% _ _ 100% 100% 25,00

Totale punteggio 100,00

Descrizione Obiettivo operativo
Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori
Target

Valore 

atteso

Valore 

atteso 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo (valore 

compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio 

n. studi e/o relazioni tecnico-scientifiche 

a supporto della DDL realizzati / n. 

studi e/o relazioni tecnico scientifiche 

programmate

60% 100% _ 8 75% 75% 45,00

n. studi e/o relazioni tecnico-scientifiche 

a supporto della DDL realizzati entro i 

tempi stabiliti / n. studi e/o relazioni 

tecnico scientifiche eseguite

40% 100% _ _ 100% 100% 40,00

Totale punteggio 85,00

Produzione studi e relazioni tecnico 

scientifiche
100,00%

Struttura: u.o. ricerca & sviluppo
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